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Díky téměř 10 milionům z IROP vzniklo v Domažlicích vzdělávací centrum s knihovnou

Výzva IROP č. 70 – památky a muzea

Výzva č. 70 podpoří celkem 597 miliony revitalizaci kulturních památek, expozice, depozitáře,
technická zázemí, návštěvnická a edukační centra, restaurování, vybavení pro konzervaci a
restaurování, evidenci a dokumentaci mobiliárních fondů nebo parkoviště u památek.

Opomenuta není ani revitalizace muzeí, expozic, depozitářů, technického zázemí, návštěvnických a
edukačních center či restaurování.

70. výzva IROP je určena pro žadatele na území místních akčních skupin z méně rozvinutých
(MRR) i přechodových regionů (PR), viz kategorie regionů. Pro žadatele z méně rozvinutých regionů
je připraveno z Evropského fondu pro regionální rozvoj (EFRR) přes 383 milionů korun a pro
žadatele z přechodových regionů je vyčleněno přes 214 milionů.

Integrované projekty předkládané do 70. výzvy musí být v souladu s příslušnou strategií CLLD.
Z toho důvodu musí být projektové záměry nejprve projednány na úrovni nositele CLLD a získat
vyjádření místní akční skupiny o souladu se strategií CLLD. Před tím je však nutné, aby Řídicí orgán
IROP schválil programový rámec příslušné akční skupiny.

Žádosti můžete podávat od 19. 7. 2023 do 31. 12. 2027. Realizace projektu musí být ukončena
nejpozději do 30. 6. 2029. Přečtěte si více o Procesu administrace integrovaného projektu CLLD do
podání žádosti o podporu v MS2021+.

Seminář pro žadatele k 70. a 114. výzvě IROP

Ve spolupráci s Řídícím orgánem IROP pořádáme 17. července seminář pro žadatele k 70. a 114.
výzvě IROP. Detailně se seznámíte s parametry obou výzev, podporovanými aktivitami či
způsobilými výdaji. Také vám ukážeme, jak postupovat při podávání žádosti o podporu v
MS2021+. A mnoho dalšího.

Výzva č. 114 – knihovny
Ve výzvě můžete získat dotaci na rekonstrukci knihoven, včetně nové výstavby, budování
návštěvnických a technických zázemí, nákup zařízení pro digitalizaci a aplikační software a pořízení
technického vybavení. IROP 2021–2027 tak nadále pokračuje v podpoře kulturních institucí.

I pro tuto výzvu platí, že je určena pro žadatele na území místních akčních skupin z méně
rozvinutých (MRR) i přechodových regionů (PR). Pro žadatele z méně rozvinutých regionů je
připraveno z Evropského fondu pro regionální rozvoj (EFRR) přes 127 milionů korun a pro žadatele z
přechodových regionů je vyčleněno přes 71 milionů. Stejně tak musí být integrované projekty v
souladu s příslušnou strategií CLLD. Pravidla jsou tedy stejná jako u výzvy č. 70.

Žádosti můžete také podávat od 19. 7. 2023 do 31. 12. 2027. Realizace projektu musí být



ukončena nejpozději do 30. 6. 2029.

Konzultační servis IROP
Máte dotaz k výzvám či projektové žádosti? Obraťte se na odborníky z Centra přes Konzultační servis
IROP.

https://www.crr.cz/796-milionu-z-irop-podpori-kulturu

https://www.crr.cz/796-milionu-z-irop-podpori-kulturu

